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Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час
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СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Кілька днів поспіль, сторінками соцмереж «розно-
сять» пост одного із лохвицьких «блогерів» про те, що 
борди із привітанням до Хануки, які були розміщені 
ще в грудні, на вулицях Гадяча – це погано. Мовляв, га-
дячани проявляють байдужість стосовно українізації, 
не прославляють власні свята, а натомість «сприяють 
розбрату і спонуканню до ненависті та роз›єднанню 
українців». Чому це обговорення виникло саме зараз, 
адже свято, яке співпало із українським Різдвом, уже 
минуло, не зрозуміло. Проте, якщо вже така дискусія 
виникла, вважаємо правильним озвучити свою думку. 

Мусимо погодитись, що паралельно із розумінням 
того, що Україна – багатонаціональна демократич-
на держава, де живуть представники різних народів 
і культур (серед яких у тому числі й євреї), які також 
борються за спільне майбутнє країни, у нас таки існує 
побутовий антисемітизм та расизм (який вдало роз-
палюють ворожим ІПСО). І це стосується не тільки єв-
реїв. Просто євреї — то єдиний великий етнос, який 
живе сторіччями поруч з українцями. І коли є пробле-
ми чи труднощі, в людях включається пошук винного. 
В Україні сьогодні – саме така історія. 

«Сподіваємось, що українцям не доведеться почува-
тися у себе вдома, ніби в гостях, - написали у комен-
тарях під одним із таких постів, натякаючи? що євреї 
потроху заселяють країну. - Хочеться вірити, що ми 
відбудовуватимемо Україну, де ще залишиться міс-
це для нас».

Але питання у тому, що чи не найбільший виклик 
України після війни  — депопуляція. А отже і перспек-
тива того, що відбудовувати повоєнну країну не виста-
чить українських рук. Фактично після війни Україна 
буде мати вибір — або бути бідною і залишатися мо-
нокультурною, або розвиток і міграція інших людей, 
готових піднімати з руїн нашу державу. Згадайте, як 
навіть перед повномасштабним вторгненням бізнес 
стикався з дефіцитом кадрів. Війна кратно збільшила 
цю проблему. Більшість біженців вже не повернуться, 
посиливши виклики хронічної депопуляції. І так, дер-
жава Україна, навіть вистрибуючи із штанців, чи навіть 
впроваджуючи реформи, нічого тут зробити не зможе.  

Українці на початку 20 століття були чи не найбіль-
шою нацією в Європі. Україна зараз — країна із викли-
ком депопуляції. Це наслідок постійного геноциду з 
боку російської імперії і кількох світових воєн. І нам 
із цим наслідком жити. І цей процес незворотній. Ми 
не живемо в 10 чи 16 столітті, коли після воєн чи епі-
демій чуми населення швидко відновлювалося. Тако-
го не буде. Люди вже дуже неохоче народжують нових 
людей, це стала тенденція в усьому світі, і українці не 
стануть раптом у кількох поколіннях народжувати по 
3−4 дитини.

Тому — тільки міграція. Причому це навіть не вибір. 
Це доля.  

Це ж питання навіть не про кількість людей. Напри-
клад, у Фінляндії живе 5 мільйонів людей, і наче все 
добре. Плюс роботизація. Мова йде про податки. І про 
тих, хто їх платить і хто на них живе. Бо в Україні, зав-
дяки корупції, і так багато хто свідомо обирав коруп-
ційну ренту замість податкової (нічого особистого, 
просто вигідніше). А тепер проблема платників подат-
ків і умовних пенсіонерів посилиться, тим більше, що 
якщо пенсіонер виїхав і живе деінде, він все одно от-
римує пенсію на свою українську картку. А от працез-
датна людина з часом починає платити податки там, 
де вона живе.

Тому якщо країна не хоче бути бідною і відсталою, 
то ми приречені на міграцію. А значить маємо готува-
тись до того, що «інших» людей буде більше. І розумі-
ти, що «інші», це не гірше, а просто інакше.

І розуміти, що природні тертя через зіткнення з 
інакшістю нових людей будуть стократно посилюва-
тись росіянами, які, на жаль, нікуди не зникнуть. І які 
роблять це по всій Європі, підтримуючи абсолютно всі 
партії, які виступають за «чистоту нації». Мабуть, не 
варто розповідати, хто роздуває серед українців «ме-
нора-ханукія срач», адже саме російський президент 
путін постійно повертається до образу «України ксено-
фобів і шовіністів», аби довести світу, що воює з «фор-
тецею антисемітизму».

Тож, виступаючи проти усього «чужого» в Україні, ви 
граєте на руку росіянам. Тому завдання максимально 
просте і складне одночасно. Ми будемо мати мігран-
тів. Більше і більше. Ми будемо мати росіян, які будуть 
роздувати проблеми, пов’язані з міграцією. А кожен, 
хто виступає з антисемітськими, українофобськими чи 
будь-якими іншими ксенофобськими заявами, свідо-
мо чи ні, копатиме могилу всьому українському наро-
ду. І наше завдання — залишитися людьми і не підда-
тись на російську пропаганду. Це величезний виклик 
для українського суспільства. Який неможливо уник-
нути. І до якого треба готуватись.

Тож, справедливо зауважити, що єврейська Ханука 
стала тестом на зрілість українського суспільства. Цей 
випадок демонструє, наскільки важливою є здатність 
толерантно вирішувати складні питання в БАГАТОНА-
ЦІОНАЛЬНІЙ державі. Головне завдання — не допу-
стити, щоб такі дискусії ставали джерелом розбрату, а 
використовувати їх як можливість для розвитку, взає-
морозуміння та єдності. 

Тому, шануймо свій рід і не гидимо сусідський, бо 
нам усім жити разом в Україні, спираючись не тільки 
на внутрішнє коло, а й на друзів, сусідів, близьких та 
далеких. І не «ведіться»  на росіянське ІПСО.

«БМ»

ТЕСТ НА ЗРІЛІСТЬ 
УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА
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Гадяцька громада:

1 715 461,45 грн - лікарські засоби (75 наймену-
вань) придбало КНП «Гадяцька МЦЛ» у ФОП Ігоря 
Герасимова.  

1 455 000 грн – медичні матеріали придбало КНП 
«Гадяцька МЦЛ» у ФОП Валерії Бондар.

331 668 грн – коштував капітальний ремонт під-
вального приміщення під найпростіше укриття в 
адміністративній будівлі по вул. Лесі Українки, буд. 
2 в місті Гадяч, яке виконало ПП «Будівельник».

186 797 грн – вартість послуг з технічного обслу-
говування системи газопостачання та сигналізато-
рів загазованості, які замовив Відділ освіти, молоді 
та спорту. Виконавець ПрАТ «Гадячгаз».

1 583 765,94 гривень - вартість 828.5 кг лимонів; 
6239.4 кг апельсинів; 3787 кг мандаринів; 9086.2 кг 
бананів; 7984.2 кг яблук. Придбав відділ освіти мо-
лоді та спорту у ТОВ «ЮСМАК» (до речі, це е єдина 
закупівля у зовсім нового ТОВ, детальніше про це 
на сторінці 5).

11 000 грн - інформаційні послуги, які замовив 
Відділ освіти, молоді та спорту у ТОВ «АЛЬЯНС ЕКС-
ПЕРТ ГРУП».

86 212,50 грн – вартість 3135 кілограм хлібопро-
дуктів, свіжовипечених хлібобулочних та кондитер-
ських виробів, які закупило КНП «Гадяцька міська 
центральна лікарня» у ФОП Ірини Опришко.

9 620 грн – коштували послуги по прочищенню 
каналізаційної мережі ЗДО №2 «Берізка», викона-
вець КП «Гадяч-житло».

3 656 грн - страхування цивільно-правової відпо-
відальності власників наземних транспортних засо-
бів замовило КНП «Гадяцький центр первинної ме-
дико-санітарної допомоги» у НАСК «ОРАНТА».

15 750 грн - поминальний обід за загиблим вої-
ном (50 шт, ціна за одиницю: 315 грн без ПДВ), за-
мовник Відділ соціального захисту населення. Ви-
конавець Ірина Мордвяник. 

4 250 грн - ритуальні послуги з копання могили. 
Замовник Відділ соціального захисту населення. Ви-
конавець Ірина Мордвяник.

1 100 грн - квіткова композиція (на поховання во-
їна ЗСУ вінок), замовник Відділ соціального захисту 
населення. Виконавець Оксана Мовчан.

7 310 грн - предмети ритуальної належності для 
поховання загиблого воїна (труна, хрест, таблич-
ка). Замовив Відділ соціального захисту населення 
у Олени Явтушенко.

247 500 грн – вартість кисню медичного газопо-
дібного (Oxygen, V03A N01), який придбало КНП «Га-
дяцька міська центральна лікарня» в АТ «Полтав-
ський завод медичного скла».

9 700 грн - послуги з ремонту автобуса ПАЗ AC-P 
«Мрія», виконав ФОП Олександр Криворучко.

27 729,69 грн - утримання та обслуговування 
освітлювальних електромереж в с. Біленченківка, 
замовило КП «Добробут» у ФОП Віктора Власенка.

89 585 грн - послуги по поточному ремонту під-
логи (заміна лінолеуму та плінтусів) актової зали 
ЗДО «Первоцвіт». Замовник Відділ освіти, молоді та 
спорту, виконав ФОП Віталій Ткаченко.  

107 996 грн - поточний ремонт вбиральні групи 
«Бджілка» в ЗДО №2 «Берізка». Виконав ФОП Віта-
лій Ткаченко.  

50 400 грн - послуги з доступу до мережі Інтер-
нет, замовив Відділ освіти, молоді та спорту в АТ 
«УКРТЕЛЕКОМ».

59 939 грн - послуги по поточному ремонту Сар-
ського опорного ліцею (заміна дверей), виконав 
ФОП Віталій Ткаченко.

59 994 грн - послуги по поточному ремонту під-
логи (заміна лінолеуму та плінтусів) групи «Со-
нечко» ЗДО №9 «Дзвіночок» виконав ФОП Віталій 
Ткаченко.

2 000 грн – заплатило КНП «Гадяцька міська цен-
тральна лікарня» за послуги з усного перекладу на 

українську жестову мову, які надала Полтавська об-
ласна організація українського товариства глухих.

208 041,18 грн - 7456.2 кг хліба з суміші житнього 
і пшеничного борошна; 552.8 кг батона з пшенично-
го борошна, в упаковці замовив відділ освіти у ФОП 
Ірини Опришко.

467 892 грн - телевізійне й аудіовізуальне облад-
нання (НУШ, 9 комплектів мультимедійного облад-
нання). Придбали у ФОП Оксани Лукичової.

Великобудищанська громада:
5 340 грн - здійснення авторського нагляду за бу-

дівництвом: «Будівництво артезіанської свердлови-
ни з водонапірною вежею для господарсько-питно-
го водопостачання по вулиці Кизя І.І. в с. Веприк», 
замовило КП  «ДОБРОБУТ», у КП «КОНТУР» (тех-
нагляд коштує 41  283 грн, здійснює Валентина 
Говорун).

39 000 грн - бурове обладнання (насосна части-
на Pedrollo 4 SR- 8/32) замовило КП  «ДОБРОБУТ», у 
Олександра Паладича.

69 984,95 грн - послуги з поточного ремонту при-
міщення Книшівського ліцею, замовив  Відділ осві-
ти, молоді та спорту в Григорія Дулича.

30 000 грн - послуги з поточного ремонту СБК 
с. Великі Будища, замовив виконком у Григорія 
Дулича.

159 996 грн - перевезення автомобільним тран-
спортом загального користування окремих пільго-
вих категорій громадян, замовив виконком  у ТОВ 
«ГАДЯЦЬКЕ АТП № 15337»

199 995,58 грн -  поточний ремонт автомобільної 
дороги, по вулиці Центральна, с. Вельбівка, викона-
ло ТОВ «ГАДЯЧШЛЯХБУД».

199 998 грн - поточний ремонт автомобільної до-
роги, по вулиці Шевченка, с. Мартинівка виконало 
ТОВ «ДА ТРАНС».

489 744 грн - деревина дров’яна промислового 
використання твердолистяних порід (дуб) придбав 
Великобудищанський ліцей у Філії «Гадяцьке лісо-
ве господарство».

Петрівсько-Роменська громада:
78  000 грн – коштував ремонт авто для КП 

«Сервіс» (7 послуг). Виконавець ФОП Олександр 
Кухаренко.

1 869,30 грн – вартість цукерок і шоколаду (24 
одиниці), які закупило КП «Сервіс» у ФОП Юрія 
Ситніка.

8 593 грн - утримання мереж зовнішнього освіт-
лення в с.Петрівка-Роменська та с. Березова Лука, 
замовник Виконавчий комітет, виконавець ПВКП 
«ЕНЕРГОСЕРВІС».

3 203,50 грн - масло вершкове (43 шт по 180 г), 
закупив Виконавчий комітет у ФОП Ірини Ситнік.

153 408,06 грн - поточний ремонт проїзної ча-
стини по вул. Соборна с.Петрівка-Роменська. Вико-
навець ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

199 360,14 грн - поточний ремонт проїзної части-
ни по вул.Качанівська с.Петрівка-Роменська. Вико-
навець  ТОВ «Будівельна компанія Гранд – Строй».

20 921 грн - послуги з ремонту та технічного об-
слуговування автомобіля ПАЗ Мрія ВІ 3921 АА. За-
мовив Виконавчий комітет, виконував ФОП Анато-
лій Скороход.

39 998 грн – ноутбук (2 шт) придбав Виконком у 
ФОП Олександра Чижа (окремою закупівлею у цьо-
го ж ФОП придбано ще один ноутбук за 18 999 грн).

99 200 грн - щебінь (124 тонни), закупив викон-
ком ФОП Станіслава Білоконя.

Сергіївська громада:
16 519 грн - поточний ремонт мережі вуличного 

освітлення від КТП№361 в с. Сергіївка. Замовник  
КП «Сергіївське», виконавець Олег Гринь. 

32 742 грн  - послуги з поточного ремонту водо-

проводу с. Розбишівка вул. Сумська. Замовник КП 
«Сергіївське», виконавець ТОВ «СПМК-4».

11 847 грн - поточний ремонт вуличного освітлен-
ня від КТП №365,366,368 в с. Сергіївка. Замовник КП 
«Сергіївське», виконавець Олег Гринь.

10 878 грн - поточний ремонт вуличного освітлен-
ня від КТП 314в с. Вирішальне. Замовник КП «Сер-
гіївське», виконавець Олег Гринь.

48 498 грн - послуги з поточного ремонту водо-
проводу вул. Перемоги с. Качаново. Замовник КП 
«Сергіївське», виконавець ТОВ «СПМК-4».

199 702 грн - послуги з поточного ремонту еле-
ментів благоустрою пішохідного містка через р.Хо-
рол по вул. Набережна Хоролу с. Сергіївка. Замов-
ник КП «Сергіївське», виконало ТОВ «АГРОБУД-СН».

190 595 грн - послуги з поточного ремонту вен-
тиляційної системи в приміщенні укриття Сергіїв-
ського ліцею. Замовив виконком, виконав ФОП Ми-
кола Ляшко.

199 994 грн - послуги з поточного ремонту при-
точно-витяжної вентиляції приміщення укриття 
Качанівської гімназії. Замовив виконком, виконав 
ФОП Микола Ляшко.

194 483 грн - послуги з поточного ремонту при-
міщення 4-квартирного лінійного поста підстан-
ції Глинсько-Розбишівка по вул. Промислова, 6 
в с. Качанове. Замовив виконком, виконало ТОВ 
«АГРОБУД-СН».

44 300 грн - відвал снігоочисний ВС-2400 придба-
ло КП «Сергіївське» у ТОВ «ЗАВОД КОБЗАРЕНКА».

123 206,40 грн - 3312 кг молока коров›ячого, пас-
теризованого, 3,2%, придбав виконком у СГВК 
«ТОКАРІ».

81 912 грн - хліб з пшеничного, цільнозернового 
борошна; хліб з суміші житнього і пшеничного бо-
рошна; булочка здобна; булка здобна плетінка. За-
куповує виконком у ФОП Ірини Опришко.

192 980 грн - родзинки сушені; горошок зелений 
заморожений; капуста квашена; огірки солені; су-
міш сухофруктів; яблука сушені; груші сушені; су-
шені абрикоси цілі; чорнослив сушений; вишня з кі-
сточкою заморожена; паста томатна 25%. Закупив 
виконком у ФОП Анатолія Ковальчука.

Лютенська громада:
46 206 грн - послуги з приведення містобудівної 

документації у відповідність з вимогами законо-
давства в частині формату зберігання та оброблен-
ня даних для населених пунктів Лютенської ТГ за-
мовили у ТОВ «Картограф».

36 900 грн - котел твердопаливний «Витязь шахт-
ний OPTIMA 22» придбав виконком у ФОП Сергія 
Тарасенка.

9 712,80 грн - сметана, йогурт. Закупив виконком 
у ТОВ «ФУДГРАНД».

29 800 грн - поточний ремонт електропроводки у 
ЗДО «Зернятко» с. Рашівка, виконавець ФОП Сергій 
Литвиновський.

29  922 грн - ноутбук ASUS Vivobook 15X150 
10-ядерний, придбав відділ освіти, молоді та спор-
ту в ФОП Оксани Шульги.

Краснолуцька громада:
14 500 грн – стільці (10 шт), придбав виконком у 

Олександра Плутенка.
29 850 грн - закупівля предметів, матеріалів та 

продукції, призначених для відзначення, нагоро-
дження, а також забезпечення проведення про-
токольних заходів (блокноти, еко-торбинки з ло-
готипом, чашки, футболки). Замовив Виконком у 
Михайла Минки.

49 909 грн - послуги по об’єкту «Поточний ремонт 
укриття з впровадженням заходів енергозбережен-
ня (встановлення котла) в с. Ціпки. Виконав Віктор 
Довгаль.

12 914 грн - придбання матеріалів для ремонту 
електромереж (31 шт). Замовив виконком у Люд-
мили Удовиченко.

116  478 грн - дизельне паливо (1500 л); бен-
зин А-95 (700 л). Придбав виконком у ТОВ «БВС 
РИТЕЙЛ».

85 673,78 грн - навчальні засоби для навчального 
кабінету загальної середньої освіти), 65 шт. Замовив 
виконком у Тетяни Грабенко.

Підготувала О.Кириченко.

ЕКО-ТОРБИНКИ, КИСЕНЬ, МОЛОКО І БУРОВЕ 
ОБЛАДНАННЯ – ЩО КУПУВАЛИ ГРОМАДИ

Продовжуємо слідкувати за використанням 
коштів сільських рад Гадяччини. Цього разу 
зробили добірку найцікавіших тендерів, які 
проводили в системі відкритих закупівель 
«Prozorro» протягом останнього місяця 2024 року.
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ОДНИМ РЯДКОМПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ Із 1 січня обов’язки керівника Полтавської об-

ласної військової адміністрації тимчасово ви-
конує Володимир Когут (заступник голови ОВА).  

****** 
Минулого тижня, Гадяцька громада переда-

ла два квадрокоптери DJI Mavik 3 підрозділам 
Збройних сил України, в яких служать наші 
земляки.

******
У Полтавській області за 2024 рік зареєстрували 

5969 шлюбів та 1351 розлучення.  
******

В Україні з›явилось нове свято — День армій-
ської авіації ЗСУ. Його відзначатимуть щороку 3 
липня. 

****** 
На Полтавщині, 8 січня, зафіксували темпера-

турний рекорд. Погоду порівняли з квітневою, 
адже стовпчик термометра показував аж +10°.

****** 
У мережі ширилась інформація про те, що укра-

їнцям можуть блокувати банківські рахунки за 
часте зняття готівки – більше трьох разів на мі-
сяць, особливо у великих сумах, та за часте вико-
ристання готівкових кредитів. НБУ спростував цю 
інформацію, наголосивши, що це фейк.

****** 
Деякі медіа, поширюють інформацію про «офі-

ційне рішення» щодо введення графіків відклю-
чення газу в Україні. Це ворожа дезінформація, 
спрямована на створення паніки серед населення.  

****** 
У Петрівсько-Роменській і Гадяцькій громадах 

розпочали роботу фахівці із супроводу ветеранів 
війни та демобілізованих осіб. Це Ірина Ковален-
ко (0960767013) і Оксана Павлюк (0999302637). 

****** 
Упродовж 2024 року Єдиний реєстр боржни-

ків поповнився на 712 453 нових записів. Про це 
повідомляє «Опендатабот». Найбільше записів у 
Реєстрі боржників стосуються штрафів за пору-
шення правил ПДР – 1,8 млн. Стягнення за адмі-
ністративні правопорушення – 1,7 млн.

Далі йдуть борги по комунальних платежах – 
727 тисяч.

Позачергове засідання виконавчого комітету від-
булося 9 січня. Які питання розглянули – далі. 

Для забезпечення належного рівня харчування 
школярів у навчальних закладах громади встанов-
лено вартість харчування до 55 гривень.

Начальник відділу освіти, молоді та спорту Гадяць-
кої міської ради Станіслав Бутенко нагадав, що в 
жовтні 2024 року запроваджене безкоштовне хар-
чування для учнів початкової школи (1-4 класів) до 
кінця 2024 року. Згодом надійшло офіційне підтвер-
дження, що держава надаватиме субвенцію і далі, 
тож учні початкової ланки закладів загальної серед-
ньої освіти Гадяцької громади матимуть можливість 
безкоштовно харчуватись (сніданки) і в 2025 році.

Крім того, учні 1-4 класів, які відвідують групу про-
довженого дня та мають пільгову категорію, а також 
діти військовослужбовців у цьому навчальному році 
будуть забезпечені ще й безкоштовними обідами за 
рахунок коштів з бюджету громади.

Також, під час засідання, затвердили результати 
проведення конкурсу з визначення суб’єкта госпо-
дарювання на здійснення операцій із збирання та 
перевезення твердих побутових відходів. За резуль-
татами голосування, комунальне підприємство «Га-
дяч-житло» й надалі надаватиме послуги зі збору та 
перевезення побутових відходів для мешканців Га-
дяцької громади.

Окрім цього, члени виконкому визначили міс-
це тимчасового зберігання відходів, які утворили-
ся внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій 
або терористичних актів, чи виконання робіт із де-
монтажу на території Гадяцької міської територі-
альної громади.

Це окрема земельна ділянка комунальної власно-
сті чотирикутної форми орієнтовною площею 1 га за 
межами населеного пункту села Біленченківка. Від-
повідальний суб’єкт господарювання за поводження 
з відходами руйнувань, який забезпечуватиме сорту-
вання, облік кількості та зберігання - КП «Добробут».

******
На сайті міської ради, опублікували Розпоряджен-

ня міського голови від 10 січня, «Про скликання 
п’ятдесят восьмої чергової сесії Гадяцької міської 
ради восьмого скликання». Найцікавіше серед пи-
тань порядку денного: звіт міського голови про ро-
боту виконавчих органів міської ради в 2024 році; 
«Про затвердження актів про безкоштовну переда-
чу матеріальних цінностей, що знаходяться на ба-
лансі виконавчого комітету Гадяцької міської ради»; 
Про затвердження Програми підтримки народжува-
ності у Гадяцькій міській територіальній громаді на 
2025-2029 роки.

Окрім цього, під час засідання планують внести 
зміни до Комплексної програми соціального забез-
печення та соціального захисту населення Гадяць-
кої міської територіальної громади «Турбота» на 
2023-2027 роки; до Програми фінансової підтрим-
ки комунального підприємства «Гадяч-житло» на 
2022-2024 роки; до бюджету Гадяцької міської тери-
торіальної громади на 2024 та 2025 роки; до Комп-
лексної програми розвитку освітньої галузі громади 
на 2021-2025 роки; до Програми розвитку і підтрим-
ки КНП «Гадяцька міська центральна лікарня» та 
КНП «Гадяцький центр первинної медико-санітар-
ної допомоги».

Також, в новій редакції затвердять Положення про 
комісію з розгляду питань надання грошової до-
помоги населенню Гадяцької міської територіаль-
ної громади і розглянуть питання «Про проведення 
конкурсу на заміщення вакантної посади директо-
ра Гадяцького ліцею № 3 імені Івана Виговського».

А ще зацікавило питання «Про намір передачі в 
оренду комунального майна площею 12,8 кв.м, яке 
знаходиться за адресою: вулиця Полтавська, 17А, мі-
сто Гадяч та «Про надання дозволу МКП «Комунсер-
віс» на передачу індивідуально визначеного майна 
комунальної власності на баланс КП «Добробут» Га-
дяцької міської ради.

Засідання сесії заплановане на вівторок, 21 січ-
ня, о 14:00.

«БМ»

Олена Горбань: 

Збір на матеріали для виготовлення захисних сі-
ток. Він триватиме, поки не скінчиться ця клята 
війна! Потреба в захисті наших хлопців постійна і 
дуже велика! Долучайтесь! 

5169 3600 2207 4854.

Надія Василенко:
Команда «Гадяцький Борщ» вперто і безупинно 

продовжує свою роботу. Для безперебійної роботи 
нам потрібні овочі та, по-можливості, донати. Хто 
може поділитися - будь ласка, пишіть, дзвоніть, ми 
все переробимо і напакуємо нашим незламним ко-
тикам ЗСУ. 

099 065 4718 Ірина, 099 022 0993 Надія.
Картки для допомоги:
4731 2191 2520 2279 отримувач 
Каплій Ірина Іванівна
4731 2196 5062 8187 отримувач 
Василенко Надія Геннадіївна. 

Нашому земляку потрібна допомога!
25-річний Захисник Микола Герасименко з села 

Сари, під час захисту Батьківщини, втратив ногу та 
потребує реабілітації й протезування. Ціль: 670 000 
грн. Долучайтеся до збору коштів 

Номер карти: 5375411221656163.

Дарина Рибальченко:
Я збираю на прилад нічного бачення «МОНО-

КУЛЯР» для рідного брата Романа. Ціна питання - 
130 000грн. 

Моно  5375411222608866
ПриватБанк 4731219645823364.

Наталія Романенко: 
Друзі! Наш односелець, випускник Лютенської 

школи Андрій Демчук та його побратими, які не-
суть службу в взводі зв’язку  першого окремого 
штурмового батальйону ім. Дмитра Коцюбайла «Да 
Вінчі» потребують нашої допомоги. Їхні авто об-
стріляно ворогом. Терміново необхідно зібрати 
кошти на новий автомобіль для виконання бойо-
вих завдань на одному із найгарячіших напрям-
ків Донеччини.

Номер картки  5375 4112 1882 7017.

Наталія Рева: 
Друзі, бажаю здоров›я! Звертаюсь до вас по допо-

могу. Працюємо з моїм 128 підрозділом на Донеч-
чині. Маємо потребу в захисті не тільки для себе, а 
й для наших хлопчиків та дівчаток, яких доставля-
ємо до стабілізаційних пунктів. Тому збираємо на 
РЕБ.  Ціль: 230000 грн. 

Номер картки банки 5375 4112 2230 8285.

Альона Борисенко: 
Дорогі друзі, знайомі та просто не байдужі люди! 

Звертаюся до вас з проханням про допомогу в збо-
рі коштів для мого чоловіка Сергія Борисенка - для 
виконання бойових завдань та максимальної ефек-
тивності роботи потрібна військова амуніція. Мета: 
100 000 грн.

Номер банки  4441 1111 2918 3525.

Оксана Бондар: 
Мій чоловік разом із побратимами стримують 

ворога на Покровському напрямку. Для якісного 
виконання бойових завдань йому терміново по-
трібен тепловізор. Ціль: 150 000 грн.

Номер картки банки 4441 1111 2907 6109.

Олена Будник: 
Збір коштів на ремонт автомобіля для військо-

вослужбовців 60 ОМБР. Волонтерами у 2023 році 
був переданий автомобіль Fiat, який виконував бо-
йові завдання. Зараз авто знаходиться в ремонті на 
який необхідна сума близько 40 000 грн. 

Номер картки для донатів: 
5168 7521 3604 0097.

Алла Романець:
Збір на портативну зарядну станцію для 

Захисників.
Карта для донатів: 4441111059499354 
(Романець А. М.)

Свій останній бій військовий прийняв 6 січня 
2025 року.

Низько схиляємо голови в глибокій скорботі пе-
ред світлою пам’яттю Героя та висловлюємо най-
щиріші співчуття рідним та близьким полеглого 
Захисника.

СУМНА ЗВІСТКА 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНКОМУ ТА 
АНОНС СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ

12 січня гадячани попрощалися зі своїм 
земляком.
Під час виконання бойового завдання із 
захисту України загинув житель міста Гадяч, 
солдат, 4 грудня 1982 року народження.

ДЕНИС ВАЛЕНТИНОВИЧ РЯБОВ
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22 січня Україна відзначає День Соборності. 

На Софійському майдані в Києві 22 січня 1919 
року в урочистій атмосфері відбулося проголошен-
ня Акта злуки (об’єднання) Української Народної 
Республіки і Західно-Української Народної Респу-
бліки в єдину незалежну державу. У зачитаному на 
зборах «Універсалі соборності», зокрема, відзна-
чалося: «Однині воєдино зливаються століттями 
одірвані одна від одної частини єдиної України – 
Західноукраїнська Народна Республіка (Галичина, 
Буковина, Угорська Русь) і Наддніпрянська Велика 
Україна. Здійснились віковічні мрії, якими жили і 
за які умирали кращі сини України. Однині є єди-
на незалежна Українська Народна Республіка». Цей 
день став символом українського державотворен-
ня, втілив соборницькі прагнення українців щодо 
консолідації в одній державі.

Соборність – це…
…єдність, неподільність усіх територій Украї-

ни, духовна єдність українців, які проживають на 
території України, а також єдність усіх громадян 
України незалежно від національності та віроспо-
відання, спрямована на утвердження справжнього 
суверенітету і незалежності України, побудову про-
цвітаючої демократичної національної держави  
(стаття 6 Закону України «Про основні засади дер-
жавної політики у сфері утвердження української 
національної та громадянської ідентичності»). Тер-
мін «соборність» має кілька значень. Передусім, це 
й об’єднання в одне державне ціле всіх земель, на-
селених конкретною нацією на суцільній терито-
рії; духовна консолідація всіх жителів держави, це 
й згуртованість громадян, незалежно від їхньої на-
ціональності. Термін «соборність» включає в себе 
єдність і згуртованість. 

Для України соборність – це єдність у багатома-
нітності, об’єднання навколо української держав-
ності й ідентичності. Ідея територіальної цілісності 
країни поєднується з ідеями духовної згуртовано-
сті. Тож соборність невіддільна від державності, су-
веренітету й незалежності нації – фундаменту для 
побудови демократичної держави. 

В умовах сучасної російсько-української війни 
соборність набуває більшого символізму та гостро-
ти, адже нині, як ніколи, українцям потрібно об’єд-
натися заради майбутнього. 

Гасло цьогорічної інформаційної кампанії – 
«В єдності сила»
22 січня ми згадуємо дві рівнозначні за вагою 

події української історії: проголошення незалеж-
ності Української Народної Республіки й Акт Злуки 
українських земель. Адже 22 січня 1918 року впер-
ше у XX столітті українська незалежність була про-
голошена IV Універсалом Української Центральної 
Ради, а вже за рік (22 січня 1919 року) на Софій-
ському майдані в Києві відбулася не менш ваго-
ма подія – об’єднання УНР і ЗУНР в одну державу. 

Проголошення Соборності УНР і ЗУНР 22 січня 
1919 року – історичний акт об’єднання українських 
земель в одній державі. Подія основоположна для 
українського державотворення. Вона повністю 
руйнує твердження російської пропаганди, буцім-
то українські землі вперше об’єднав Сталін у 1939 
році. Ідея соборності України була ключовою для 
наступного покоління учасників українського ви-
звольного руху у XX столітті. 

Акт Злуки 22 січня 1919 року увінчав соборниць-
кі прагнення українців обох частин України – 
Наддніпрянщини та Наддністрянщини – щонай-
менше з середини XIX століття. 

Соборність передбачає не лише пам’ять про ми-
нуле, а й потребує згуртованої спільної праці та 
взаємодії в сучасній Україні, коли ми, з різних ре-
гіонів, спілкуємося, разом працюємо, створюємо 
знакове і важливе. 

Соборність є невіддільною від суверенітету й ре-
альної незалежності народу, вона є фундаментом 
побудови демократичної держави, запорукою ви-
живання й існування нації. Національна єдність є 
не тільки базовою цінністю громадян країни, а й 
обов’язковою передумовою успішного спротиву 
зовнішній агресії. 

Сьогодні Україна продовжує боротьбу за неза-
лежність і соборність. Тому соборність залишаєть-
ся на порядку денному національних завдань. Ці-
лісність буде цілковито відновлена після того, як 
Україна звільнить усі території, захоплені ворогом. 
Соборність – мета Перемоги.

Український інститут національної пам’яті

Гадяцький районний суд 8 січня 2025 року роз-
глянув дві справи про адміністративне правопо-
рушення, яка надійшла від Головного управління 
ДПС у Полтавській області про притягнення до ад-
міністративної відповідальності начальника, а та-
кож бухгалтера філії «Гадяцький райавтодор» за ст. 
163-4 ч.1 КУпАП.

Було встановлено, що 3 грудня 2024 року при пе-
ревірці головним державним інспектором відділу 
позапланових перевірок управління податково-
го аудиту ГУ ДПС у Полтавській області Філії «ГА-
ДЯЦЬКИЙРАЙАВТОДОР» ДП «ПОЛТАВСЬКИЙЙ 
РАЙАВТОДОР» м.Гадяч, вул.Лохвицька,буд.46, ви-
явлено порушення порядку ведення податкового 
обліку, внаслідок чого не сплачено податок на до-
ходи фізичних осіб до бюджету, що підлягає утри-
манню із сум доходу нарахованого у вигляді заро-
бітної плати в загальній сумі 723373,04гривень. 

Також знайшли порушення, внаслідок яких:
 несвоєчасно перераховано податок на доходи 

фізичних осіб до бюджету,що підлягає утриманню 
із сум доходу нарахованого у вигляді заробітної 
плати в загальній сумі 1372827,41 гривень; 

не сплачено військовий збір до бюджету,що під-
лягає утриманню із сум нарахованого доходу у ви-
гляді заробітної плати в загальній сумі 37982,62 
грн; 

несвоєчасно перераховано військовий збір до 
бюджету,що підлягає утриманню із сум нарахова-
ного доходу у вигляді заробітної плати в загальній 
сумі 139669,38 грн. 

Проте, 8.01.2025 до суду надійшло клопотання від 
обвинувачених про закриття проваджень у спра-
вах у зв`язку з закінченням строків накладення ад-
міністративного стягнення. В обґрунтування кло-
потань зазначено, що враховуючи положення ч. 2 
ст. 38 КУпАП, відповідно до якого стягнення може 
бути накладено не пізніш як через три місяці з дня 
вчинення правопорушення, а при триваючому пра-
вопорушенні - не пізніш як через три місяці з дня 
його виявлення, а також факт того, що порушення 
щодо ведення податкового обліку, перераховані в 
акті документальної планової виїзної перевірки, 
відбулись в квітні 2024 та червні 2024 року, тому 
обвинувачені вважають, що на момент розгляду 
справи закінчились строки накладення стягнення, 
а тому провадження по справі, відповідно до вимог 
п. 7 ч. 1 ст. 247 КУпАП, підлягає закриттю.

Проте, факт вчинення правопорушення обвину-
вачені підтвердили.

У той же час, суд відхилив клопотання. Строк 
притягнення особи до відповідальності в даному 
випадку рахується з моменту виявлення правопо-
рушення - з 03.12.2024 (дата складання акту доку-
ментальної планової виїзної перевірки дотриман-
ня вимог податкового законодавства), відтак на 
день розгляду справи строк, передбачений ч. 2 ст. 
38 КУпАП, не сплинув.

Виходячи з матеріалів справи, керуючись 
ст.ст.401, ст.163-4 ч.1, 221, 283, 284 КУпАП, суд-
дя визнав винними як директора, так і бухгалте-
ра Філії «ГАДЯЦЬКИЙРАЙАВТОДОР» і постановив 
піддати кожного адміністративному стягненню у 
вигляді штрафу на користь держави в розмірі 34 
гривні і стягти із кожного на користь держави су-
довий збір по 605, 60 грн.

ЄДРСР.

ПОДІЇ
10.01.2025 р., о 10:12, на території Красно-

луцької громади, в селі Максимівка, на вули-
ці Козацька, сталася пожежа житлового будинку. 
У результаті пожежі чоловіка 1981 року народжен-
ня з опіками доставлено до лікарні, де він невдов-
зі помер. 

Знищено перекриття на площі 1 кв.м, домашнє 
майно. Врятовано житловий будинок.

На місце події виїжджали одне відділення 6 
ДПРЧ та 1 АЦ МПО Краснолуцької с/р (с. Красна 
Лука). Працювала 1 ланка ГДЗС. Служби взаємодії: 
БЕМД та МК, АБ ПрАТ «Гадячгаз», АБ Гадяцької фі-
лії АТ «Полтаваобленерго», СОГ ВП.

11.01.2025 р., о 10:15, на території Сергіїв-
ської громади, у селі Новоселівка, сталася по-
жежа вантажного автомобіля. Знищено кабіну, 
моторний відсік, два колеса. Пошкоджено фургон 
автомобіля. Врятовано частково даний автомобіль. 

На місце події виїжджали одне відділен-
ня 12 ДПРП та Петрівсько-Роменська МПО (с. 
Петрівка-Роменська).

Прес-служба ГУ ДСНС України у Полтавській області

ОШТРАФУВАЛИ 
НАЧАЛЬНИКА 
І БУХГАЛТЕРА 
РАЙАВТОДОРУ

«В ЄДНОСТІ СИЛА»

Не працюючий уродженець міста Дніпро, 10 ве-
ресня 2024 року в м. Гадячі, пл. Миру в магазині 
«Аврора» таємно викрав з полиці магазину товар 
на суму 2794 гривні. Також, 21.09.2024 в м. Гадя-
чі, пл. Миру в магазині «Аврора» він ще раз таєм-
но викрав з полиці магазину товар на суму 1330 
гривень. Постановою Гадяцького районного суду 
Полтавської області від 27.12.2024 року справи 
об`єднано в одне провадження. Цього ж дня суд 
розглянув матеріали, які надійшли від відділу по-
ліції №1 Миргородського РВП ГУНП в Полтавській 
області про притягнення його до адміністративної 
відповідальності.

У діях обвинуваченого вбачається склад пра-
вопорушення, передбаченого ч.2 ст.51 КУпАП, 
тобто дрібне викрадення чужого майна шляхом 
крадіжки.

Керуючись ст.ст.51 ч.2, 221, 283, 284 Кодексу Укра-
їни про адміністративне правопорушення, суддя 
визнав його винним у вчиненні правопорушення, 
та піддав адміністративному стягненню у вигляді 
штрафу в розмірі ста неоподатковуваних мініму-
мів доходів громадян, що становить 1700 грн + су-
довий збір в сумі 605,60 грн.

ЄДРСР

Слідчий СВ ВП № 1 Миргородського РВП ГУ 
Національної поліції у Полтавській області, 
звернувся до суду із клопотанням про 
тимчасовий доступ до документів в межах 
кримінального провадження, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№12024170560000845 від 11.12.2024 року, за 
ознаками кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.3 ст. 190 КК України.

Він вказав, що 10.12.2024 до ВП №1 Миргород-
ського РВП ГУНП в Полтавській області із пись-
мовою заявою звернулася постраждала, яка в за-
яві вказала, що в період з 04.11.2024 по 27.11.2024 
невідома особа шляхом обману заволоділа грошо-
вими коштами в сумі 361 327 гривень 53 копійки, 
чим спричинила їй значної матеріальної шкоди.

Відомості по даному факту було внесено 
11.12.2024 до ЄРДР за №12024170560000845 за оз-
наками кримінального правопорушення передба-
ченого ст. 190 ч. 3 КК України.

Слідчий просив доступ до руху коштів на карт-
ках, які були задіяні під час перерахунку потерпі-
лою грошових коштів.

Суд задовольнив клопотання.
ЄДРСР

СИСТЕМАТИЧНО 
ОБКРАДАВ «АВРОРУ»

ШЛЯХОМ ОБМАНУ 
ВИМАНИЛИ 
ПОНАД 300 ТИСЯЧ
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Комунальні установи Полтавської області, 
здебільшого пов’язані з освітою та 
медициною, активно укладають договори 
на постачання продуктів харчування із 
новоствореною компанією (товариством із 
обмеженою відповідальністю), яка працює 
лише два місяці. За цей короткий час фірма 
вже підписала контрактів на загальну суму 
понад 154 мільйони гривень.

Детальніше про ТОВ
За даними сайту «Уoucontrol» ТОВ «ЮСМАК» ство-

рили 28 жовтня 2024 року, із статутним капіталом 65 
тисяч гривень. Компанія зареєстрована у житлово-
му будинку в Полтаві. Керівницею та засновницею 
товариства є Олена Сисоєва. 

Жінці 61 рік. За інформацією сервісу моніторин-
гу держреєстрів Opendatabot, раніше, тобто до 2014 
року Олена Сисоєва займалася роздрібною тор-
гівлею з лотків на ринку в Горлівці на Донеччині. 
Згодом підприємиця стала співзасновницею ГО 
«Федерація Віта Вертебра», яка зареєстрована у Пав-
лограді Дніпропетровської області. Ця організація 
займається «відновленням природного руху тіла».

Основний вид діяльності ТОВ – оптова торгівля 
іншими продуктами харчування, у тому числі ри-
бою, ракоподібними та молюсками. Загалом же фір-
ма має 27 КВЕДів.

Новостворена компанія швидко налагодила співп-
рацю з бюджетними установами, витративши усьо-
го півтора місяці на старт. Підряди вона почала от-
римувати лише протягом останніх кількох тижнів, 
підписавши перші п’ять угод упродовж 17-19 груд-
ня із Розсошенською гімназією на суму майже 1,7 
мільйонів гривень.

Потім, ТОВ почало справно отримувати підряди 
від інших розпорядників бюджетних коштів Пол-
тавщини, здебільшого – від пов’язаних з освітою. 
За даними того ж сайту «Уoucontrol», майже щодня 
наприкінці минулого, на початку 2025 року ТОВ 
«ЮСМАК» укладало десятки договорів з комуналь-
ними установами розташованими на території Пол-
тавської області. Майже всі тендерні закупівлі про-
водилися на так званій безальтернативні основі.

Навіть 1 січня 2025 року Товариство уклало 12 до-
говорів на постачання молока, курячого філе, яло-
вичини, круп, макаронних виробів, овочів, фрук-
тів тощо на загальну суму близько 10 мільйонів 
гривень.

Загалом, як свідчать дані «Clarity Project», за два 
місяці діяльності компанія натендерила 318 дого-
ворів на суму 154,2 млн грн. Очікується ще 183 до-
говори на суму 71,99 млн грн.

Серед трійки замовників за сумою підписаних 
контрактів – Полтавський департамент освіти (14 
угод на 45,9 млн грн), КП «Добробут Полтавської 
міськради» (12 угод на 23,78 млн грн) та… Гадяць-
кий відділ освіти, молоді та спорту із загальною су-
мою 10 мільйонів 824 тисячі 014 гривень.

Що саме купував відділ освіти Гадяцької 
міської ради?  
На платформі відкритих закупівель «Prozorro» ми 

детально ознайомились із цими тендерами: 
1 583 765,94 гривень - 828.5 кілограмів лимонів 

свіжих, діаметр плоду не менше 4 см, першого сор-
ту; 6239.4 кілограми апельсинів свіжих, діаметр 
плоду не менше 5 см, першого сорту; 3787 кілогра-
мів мандаринів свіжих, діаметр плоду не менше 3,8 
см; 9086.2 кілограми бананів свіжих, першого ґа-
тунку, зелених, від 20 см, діаметр плоду не більше 4 
см; 7984.2 кілограми яблук свіжих, пізньостиглих, 
першого товарного сорту.

279 955,20 грн - 3988 кілограм цибулі ріпчастої 
свіжої, першого товарного сорту, від 4 см; 5689.7 
кілограм моркви свіжої, першого товарного сор-
ту; 5659.7 кілограмів буряка столового другого 
товарного сорту, 5-14 см; 41.3 кілограми часни-
ку свіжого;

160 790,22 грн - 6189 кілограмів капусти біло-
голової свіжої, пізньостиглої, першого товарного 
сорту;

388 130,94 грн - 2305 кілограмів борошна пше-

ничного, сорт вищий; 2163.1 кілограм крупи гре-
чаної, ґатунок перший; 1996.7 кілограм рису шлі-
фованого, сорт вищий; 1813.2 кілограми крупи 
пшоняної, шліфованої; 1851.9 кілограмів крупи 
пшеничної «Артек»; 461 кілограм крупи ячної №2; 
464 кілограмів крупи вівсяної, плющеної, першого 
ґатунку; 201 кілограм крупи перлової №1; 1389.4 
кілограми крупи пшеничної булгур; 87 кілограмів 
крупи кус-кус;

700 870,92 грн - 732.9 кілограми горошку зеле-
ного замороженого; 3177 кілограмів капусти ква-
шеної; 1885 кілограмів огірків солених; 807 кіло-
грамів томатів солених; 569.64 кілограми пасти 
томатної 25%; 300.9 кілограмів родзинок сушених 
світло-коричневого кольору, сорт вищий, розмір 
середній; 149 кілограм повидла яблучного, несте-
рилізованого; 1421.7 кілограм суміш сухофруктів; 
81.3 кілограми чорносливу сушеного, без кісточки, 
розмір середній; 207.1 кілограм шипшини сушеної, 
діаметр 6-12 мм;  

1 556 766,60 грн - 2208 кілограмів окосту свин-
ного, без кістки, охолодженого; 763 кілограми стег-
на курячого; 6664.5 кілограм філе курячого; 1903 
кілограми курчат-тушки 450-600г ( до речі, очіку-
вана вартість оголошувалась 2 123 997 грн);

290 234,88 грн - 11628 кілограмів картоплі сто-
лової пізньої;

307 256,76 грн - 11379.88 літрів соку яблучного 
з додатками 100%, відновленого, пастеризованого;

397 151,10 грн - 1288.95 кілограмів сметани 15%, 
фасування 350г; 5881.2 кілограми йогурта питно-
го 2,5%, фасування 400г; 1204.8 кілограмів кефіру 
2,5%, фасування 400г;

757 264,50 грн - 6117 кілограмів сиру кисломо-
лочного 9%; 1075.25 кілограмів сиру твердого 50%. 

109 851,24 грн - 1703.12 кілограмів олії рафіно-
ваної соняшникової;

371 237,46 грн - 922.1 кілограми масла солодко-
вершкового 73%;  

283 046,64 грн - яйця курячі столові, 54854 штуки;
409 326,42 грн - 14066.2 кілограми молока ко-

ров›ячого, пастеризованого, 2,5%;
475 735,50 грн - 3722.5 кілограмів хека с/м, туш-

ки без голови.
Місце поставки товарів або місце виконання ро-

біт чи надання послуг: Гадяч, вул. Гетьманська, 35, 
вул. Лесі Українки, 8, вул. Степаненка, 41, вул Швид-
кого, 2, пл. 40-річчя Перемоги, 3 (с. Біленченківка), 
вул. Центральна, 64 (с. Сари), вул. Драгоманова, 2, 
вул. Полтавська, 119-а, вул. Академіка Павлова, 7А, 
вул. Шевченка, 10, вул. Захисників України, 18, вул. 
Полтавська (с. Сари), пл. 40-річчя Перемоги, 3 (с. Бі-
ленченківка), вул. Шкільна, 10 (с. Харківці). Тобто 
навчальні та дошкільні заклади Гадяцької громади.

Не тільки відділ освіти
Як стало відомо із платформи «Prozorro», покуп-

цями у ТОВ «ЮСМАК» стали і інші державні та ко-
мунальні установи Гадяччини.

Наприклад, Комунальне некомерційне підпри-
ємство «Гадяцька міська центральна лікарня» Га-
дяцької міської ради також провела із ТОВ кілька 
закупівель: 

43 189,20 грн - 540 кілограм сиру кисломолочно-
го  9% (до речі, початкова очікувана вартість заку-
півлі, була оголошена аж 113 400 грн); 

48 370,80 грн - молоко та вершки (1730 кілограм);

Виконавчий комітет Сергіївської сільської ради:
242 067,06 грн - 575 кілограмів сиру кисломолоч-

ного 9%; 233 кілограми сиру твердого 50%; 557 кі-
лограмів сиру м’якого 40%, адигейського. 

Лютеньська громада закупила: 
276 184,20 грн - капусту білоголову свіжу; цибулю 

ріпчасту свіжа; моркву свіжу, першого товарного 
сорту; буряк столовий другого товарного сорту, 5-14 
см; лимони свіжі, діаметр плоду не менше 4 см; апе-
льсини свіжі, діаметр плоду не менше 5 см, першого 
сорту; мандарини свіжі, діаметр плоду не менше 3,8 
см; банани свіжі, зелені, від 20 см, діаметр плоду не 
більше 4 см; яблука свіжі, пізньостиглі;

290 940 грн - 400 кілограм сиру твердого 50%; 

1400 кілограм сиру кисломолочного 9%;
395 100 грн - 550 кілограмів окосту свинного, 

без кістки, охолодженого; 1750 кілограмів філе 
курячого;

133 320 грн - 1010 кілограм хека свіжомороже-
ного, тушка без голови, 200-400г. 

Також «закупився»  
і Виконком Краснолуцької громади:
381 296,70 грн - 1916 кілограм яблук свіжих, се-

редньостиглих, першого товарного сорту; 20 кіло-
грам лимонів свіжих, діаметр плоду не менше 4 
см; 300 кілограм мандаринів свіжих, діаметр пло-
ду не менше 3,8 см; 2012 кілограмів бананів сві-
жих, ґатунок другий, світло-зелених, від 14 см, діа-
метр плоду не більше 4 см; 1177 кілограмів капусти 
білоголової, середньостиглої; 520 кілограм цибу-
лі ріпчастої свіжої, другого товарного сорту, від 3 
см; 620 кілограм моркви свіжої, першого товарно-
го сорту; 145 кілограмів огірків свіжих, тепличних, 
коротко плідних (до 14см); 565 кілограмів буряка 
столового другого товарного сорту, 5-14 см; 235 кі-
лограмів апельсинів свіжих, діаметр плоду не мен-
ше 5 см; 20 кілограмів кабачків свіжих, довжина 
7-26 см; 45 кілограм перцю солодкого, свіжого, по-
довженої форми; 65 кілограмів персиків свіжих, не 
менше 50 мм; 28 кілограмів баклажанів сортів по-
довженої форми, довжина плоду не менше 10 см; 5 
кілограмів квасолі стручкової свіжої; 205 кілогра-
мів помідорів (томатів) свіжих, тепличних, велико-
плідних; 6 кілограмів абрикос свіжих, сорт другий.

167 050,44 грн - 130 кілограмів сир твердого 
50%; 1026 кілограмів сиру кисломолочного 9%;

334 848,60 грн - 1720 кілограмів філе курячого, 
охолодженого; 250 кілограмів м’якоті без кістки 
свинної, охолоджено;

135 568,20 грн - 30 кілограмів філе тілапії свіжо-
мороженої, без шкіри, 90-150г; 200 кілограмів філе 
хека, без шкіри, 200-300г; 680 кілограмів хека, туш-
ки без голови, 200-400г.

Чи має фірма потужності для виконання такої 
кількості контрактів? 
Серед документів, які ТОВ завантажує на тенде-

ри, є довідки лише про двох працівників: посаду во-
дія та експедитора обіймає одна людина, друга є ко-
мірником. Таку саму кількість працівників компанія 
подавала й на усі інші тендери.

Матеріально-технічну базу компанія з Полтави 
має у Миргороді, орендуючи складське приміщен-
ня на 120 кв.м та три холодильні камери загальною 
площею 120 кв. м.

Так само фірма орендує вантажний фургон FIAT, 
вантажівку DAF і вантажний напівпричіп Schmitz. 
Договір оренди на останні ТОВ уклало в день підпи-
сання своєї першої підрядної угоди в Розсошенцях.

Підготувала Оксана Кириченко

154 МІЛЬЙОНИ ЗА ДВА МІСЯЦІ: НА 
ПОЛТАВЩИНІ МАСОВО ЗАМОВЛЯЮТЬ 
ПРОДУКТИ В НОВОСТВОРЕНІЙ ФІРМІ

Журналісти інтернет-видання 
«Полтавщина» пишуть, що уся ця 
ситуація не що інше, як «вдалий 
старт» для нового підприємства зі 
сфери впливу незамінного для області, 
постачальника — Володимира Сергієнка.
Чому вони вважають, що ТОВ «ЮСМАК», 
яке зареєстроване на іншу людину, 
належить до чисельних ТОВок Володимира 
Сергієнка? Тому що ця фірма не має власної 
технічної бази для величезних обсягів 
постачання продуктів та орендує транспорт 
в Олександра Пасюти — директора ТОВ 
«СВ Сонячний», власником якого є брат 
Володимира Сергієнка — Анатолій.
Новостворене підприємство «ЮСМАК» 
зі старту отримало чимало контрактів 
з КП «Добробут» та департаментом 
освіти Полтавської міськради, тобто по 
давно напрацьованій схемі Сергієнка.
Нагадаємо, що ФОП Володимир 
Сергієнко кілька років поспіль був 
найбільшим постачальником продуктів 
у бюджетні установи Полтавської 
області та, зокрема, Гадяччини.
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

ДОРОГО
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

КУПЛЮ ВРХ

0660444036, 
0731430373

ТЕЛ. 

Багато українців замислюються над заготівлею 
дров для опалення своїх осель. Одним із пошире-
них способів роздобути безкоштовного палива є 
збір сухостою та повалених дерев у лісі. Однак, такі 
дії регулюються законодавством, і порушення вста-
новлених правил може призвести до штрафів та ін-
ших покарань.

Згідно з Лісовим кодексом України, мертві, сухі 
та повалені дерева чи їхні частини є лісовими ре-
сурсами, що належать державі. Їх використання 
можливе лише за наявності спеціального дозволу 
— лісорубного квитка, який видається постійними 
лісокористувачами, зокрема лісогосподарськими 
підприємствами. Без цього документа самовільна 
заготівля деревини вважається незаконною і кара-
ється штрафами.

Чому заборонено самовільний збір сухостою?
Безпека: Лісозаготівельні роботи належать до ка-

тегорії підвищеної небезпеки і потребують відпо-
відної кваліфікації та дотримання заходів безпеки. 
Самовільна заготівля може призвести до нещасних 
випадків, за які ніхто не нестиме відповідальності.

Екологічний баланс: Повалена деревина, кора та 
сухе гілля є важливими компонентами лісової еко-
системи. Вони служать середовищем існування для 
багатьох комах, плазунів та дрібних тварин, а про-
цес гниття деревини збагачує ґрунт поживними ре-
човинами, необхідними для росту живих дерев.

Запобігання незаконній вирубці: Під виглядом 
збору сухостою можуть здійснюватися незаконні 
рубки здорових дерев, що завдає шкоди лісовому 
фонду країни.

Відповідальність за порушення: згідно  статті 65 
Кодексу України про адміністративні правопору-
шення, незаконна порубка, пошкодження та зни-
щення лісових культур і молодняка тягне за собою 
накладення штрафу. Розмір штрафу залежить від 
обставин порушення та може бути значним.

Для законної заготівлі дров рекомендується звер-
нутися до місцевих лісогосподарських підприємств, 
які можуть надати необхідний лісорубний квиток 
або запропонувати придбати дрова офіційно. Це не 
лише убезпечить від штрафів, але й сприятиме збе-
реженню лісових ресурсів.

Без спеціального дозволу можна збирати тільки 
лісову підстилку – листя, хвою, дрібні гілочки, опа-
лу кору та ін.

ЧИ МОЖНА ЗБИРАТИ СУХОСТІЙ З ЛІСУ НА ДРОВА 
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«23 лютого мені зателефонували і сказали 
прибути з речами в ТЦК.  Я кажу, ні, я не 
явлюсь, бо я тільки строчку закінчив. А 
наступного дня почалася велика війна. І я 
сам прийшов у ТЦК, та мені сказали бути 
на зв’язку. На початку березня викликали з 
речами, і відправили до Києва. Там я потрапив 
до лав президентського полку, в 20 окремий 
батальйон спеціального призначення», – 
розповідає військовослужбовець Четвертого 
відділу Лубенського районного ТЦК та СП 
старший солдат Владислав Базака. 

Зараз Владу 24 роки. На строкову службу вступив 
2020-го, проходив у прикордонному загоні на Воли-
ні. Демобілізувався на початку січня 2022-го. Навіть 
встиг попрацювати за фахом – трактористом. А по-
тім довелося повернутися до війська.

Після навчання в лавах президентського полку 
влітку старший солдат отримав посаду кулеметни-
ка. І влітку у складі свого підрозділу виїхав на До-
неччину на виконання бойових завдань в район на-
селеного пункту Велика Новосілка. 

«Нас зустріли морпіхи, завели на місце. На пер-
ший вихід набрав у сумку багато непотрібного: ко-
лонку, спальник, одяг. Аби знав, що там буде, я б ба-
гато чого не брав. Бо ще кулемет, БК, вода… Тяг на 
собі кілограмів 100, і все це по спеці, – згадує Влад. – 
Ми зайшли, як виявилося, на відбиті в росіян пози-
ції. Це була посадка і трохи поля. Нас розставили по 
точках. Я потрапив на ту, де перед тим було четверо 
200. До мене прибіг один морпіх і спитав: «Ти лю-
дей вбивав?». Та нє, ти шо, кажу. «Ну, привикнеш», 
– хлопнув по плечу та пішов. Я був у шоці. А потім 
почався обстріл. Танки, міномети стріляли, нас за-
кидали фосфором… Я згадував усе своє життя, шко-
дував, що у мене немає дітей. 

Старший солдат згадує про побратима на псевдо 
«Армані», який пройшов окупацію і бачив у жит-
ті багато страшних речей. Він не розгубився і, коли 
почався стрілецький бій, активно вв’язався у пере-
стрілку. Влад зізнається, що теж хотів стріляти, та 
не зміг: дуже злякався і розгубився в той момент.

Наступні чотири дні, каже воїн, здалися йому пе-
клом. Переважно через постійний стрес.  Він дуже 
боявся отримати важке поранення – навіть більше, 
ніж загинути. Довелося разом з товаришем вино-
сити тіло командира, який загинув під час обстрілу. 

«Мене тоді охопила паніка. А потім «Армані» роз-
повів, через що йому довелося пройти в окупації. І 
я подумав: якщо мені тут так страшно, то набага-
то страшніше було дітям, чи цивільним, кого ро-
сіяни розстрілювали на вулицях… І зрозумів, що 
я ще багато корисного можу зробити. Навіть якщо 
мені суджено загинути на війні, просто зобов›яза-
ний забрати з собою якомога більше цієї російської 
наволочі. Ото так якось і заспокоївся. 

Перший бойовий вихід тривав чотири дні. Вій-
ськовий розповідає, що позиції були неглибокі – 
до поясу, ще тоді не встигли облаштувати блінда-
жі. Коли пішов рясний дощ, добу доводилося спати 
у воді, яка назбиралася в окопах. Мучили спрага і 
голод – на виходи бійці взяли з собою лише шоко-
лад, бо мало важив. Виходили на перепочинок уночі, 
речі залишили на позиції. І за два дні повернулися. 

За місяць вже усі звикли та втягнулися в бойову 
роботу. Короткі перепочинки, зміна позицій. Об-
стріли, перестрілки… Коли виходили на короткі пе-
репочинки за декілька кілометрів від ЛБЗ, жили в 
хаті. Переважно, відсипалися, виходили на зв›язок 
з рідними, адже на позиціях взагалі не могли кори-
стуватися телефонами.

«Якось нас мали вдосвіта змінити, а тут раптом з 
неочікуваного боку – група людей. Спочатку думав, 
що нас обійшов ворог. Та крикнули їм, вони відізва-
лися. Ми зрозуміли, що наші. Підходять. і їх стар-
ший каже: «Бери кулемет, ти з нами йдеш», – роз-
повідає воїн. 

Під час короткої наради пояснили кулеметни-
ку план дій і за півтори години він пішов на свій 
перший штурм, який був успішним. Ворожі пози-
ції захопили, а у групі був лише один легкопора-

нений.  Тоді ж їм вдалося взяти перших для Влада 
полонених. 

«Вийшов один бурят. І ще один, представився Ан-
дрієм з Сахаліна, ми їх обшукали. Сказали нам, що 
старший на позиції ДНР-івець. Він крикнув, що зда-
ється, але потім випустив чергу з окопу. Закидали 
гранатами, коли подивилися – їх там двоє було, оби-
два загинули. А цих двох полонених ми відвели і пе-
редали далі», – каже військовий. 

Старший солдат зазначає, що бурятів, тувинців та 
зеків росіяни використовують як «м›ясо» – їх завж-
ди першими посилають на штурми, щоб виснажува-
ли сили українців. А потім, в другу чи третю хвилю, 
йдуть вже добре навчені російські військові.

Як і у багатьох інших воїнів, у Влада теж є свої 
«другі дні народження», коли був дуже близький 
від загибелі. Військовий згадує, як одного разу піс-
ля вдалого штурму мали завдання закріпитися та 
побудувати добре захищені споруди. З цією метою 
носили колоди.

«Іти треба було десь кілометр.  Несли з «Армані» 
бревно, він спереду йшов. І перед ним прилетів «са-
пог». Мені дуже пощастило – хвилею відкинуло в 
посадку, а він загинув… 

Другий випадок стався 5 червня 2023 року. Це 
був останній штурм, в якому Влад брав участь. Тоді 
завдання вдалося виконати – завдяки добре скоор-
динованим діям двох груп одночасно вибили во-
рога з декількох позицій. Та воїн про те, що опе-
рація увінчалася успіхом, дізнався вже згодом від 
побратимів.  

«Прилетіла чи міна, чи граната з РПГ. Мене відки-
нуло і виключило. Опритомнів, коли ми їхали вже в 
машині. Думав, що в полоні, і спитав, ви наші чи п…
ри? І отам почалося: «Червона калина», слава Украї-
ні, – посміхається старший солдат. – Потрапив у гос-
піталь, лікувався довго у 23-му. Хотів повернутися в 

частину, але ВЛК мене визнала придатним з обме-
женнями. Сказали шукати відношення на переве-
дення. Так я і потрапив до ТЦК».

Серед службових обов›язків, які старший солдат 
Базака виконує в Четвертому відділі Лубенського 
районного ТЦК та СП – чергування та охорона. До-
водилося брати участь в оповіщенні громадян. Вій-
ськовий зазначає, місія дуже важлива, адже війську 
потрібне поповнення, та водночас дуже складна. Бо 
при спілкуванні з громадянами доводиться чути не 
лише зневагу до себе особисто, але й загалом до ЗСУ.

«Люди скидають на нас увесь негатив, який нако-
пичився, всю «втому» від війни. Ми «не так» прово-
димо мобілізацію, Сили оборони «не так» захища-
ють країну… Список довгий. Кажу таким: якщо ти 
знаєш, як треба – то прийди і покажи! Зроби це осо-
бисто! Але реальність у тому, що якщо вони не хо-
чуть іти у військо зараз, то коли прийде сюди ворог, 
він знайде важелі змусити воювати на його боці. А 
незгодним просто відріжуть голову – ніхто не буде 
гратися. Людям зараз це не доходить. А я хочу, щоб у 
них нарешті відкрилися очі. Я не раз бачив наслідки 
«руського міра» – мені довелося витягати з-під за-
валів після російських обстрілів мирного села на-
ших дітей. Я не хочу, щоб таке відбувалося в моїй 
області. Тому єдиний спосіб – згуртуватися усім і 
викинути ворога з української землі, – наголошує 
військовий».

За участь у бойових діях та зразкове виконання 
бойових завдань старший солдат Владислав Базака 
нагороджений Почесною відзнакою 20-го окремо-
го батальйону спеціального призначення, за жертву 
крові в боях за Україну нагороджений відзнакою Мі-
ністра оборони України «За поранення», має медаль 
«Учасник бойових дій».

Група комунікацій  
Полтавського обласного ТЦК та СП

«НАБАГАТО СТРАШНІШЕ БУЛО ДІТЯМ, ЧИ 
ЦИВІЛЬНИМ, КОГО РОСІЯНИ РОЗСТРІЛЮВАЛИ 
НА ВУЛИЦЯХ», — ВІЙСЬКОВИЙ ТЦК РОЗПОВІВ, 
ЯК ПОДОЛАВ СТРАХ У СВОЄМУ ПЕРШОМУ БОЮ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, 86 м. кв., 
пров. Сумський, 54. Поруч 
центр. Газ, вода, господар-
ські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК новий, з гос-
подарськими спорудами. 
Поруч ліс, річка, луки. Тел. 
0669958366
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. Газ, 
вода, л/к, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливо під 
бізнес, обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442
 3 -КІМН. кв., м. Гадяч, 
2/5 поверх, опалювальна 
площа 58,4 м.кв., вул. 
Швидкого, 9 (р-н 4 ліцею). 
Тел. 0664116252
 2-КІМН. кв., 35м.кв., 
приватний сектор, без 
ремонту. Недорого. Тел. 
0507659381

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул.
Першотравнева, 111. Ціна 
договірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 КВАРТИРА комфорта-
бельна подобово та на три-
валий термін. Центр, авто-
стоянка на огородженій 
території. Тел. 0956751072

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ 
Spark- 150. Новий. Тел. 
0509947445

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. Під 
замовлення і в наявності. 
Тел. 0668088886 (Сергій)

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ДОШКА, брус, дрова, 
обрізки з пилорами, 
тирса + доставка. Тел. 
0979796234

МЕБЛІ
Продаж

 ЛІЖКО 140х200, шафа, 
стіл-парта дитяча,ліжко 
200х95. Тел. 0992739512

аварії на ЧАЕС З Б категорія 
№115457 від 05.04.1993р.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, 
каналізація. Встановлення 
лічильників, бойлерів, 
насосних станцій. Вода, 
опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні роботи. 
Утеплення стін. Штука-
турні, малярні роботи. 
Гіпсокартон. Укладання 
плитки. Сантехніка. Підло-
гові покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 
0954110091
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ОБРІЗКА зимова та 
весняна: фруктових 
дерев, кущів та вино-
граду для покращення 
врожаю. Також форму-
вання крони дерев. Тел. 
0991447497(Олександр)
 ПРИВЕЗУ ЖОМ, сіно, 
солому. Тел. 0501446845
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 РЕМОНТ холодиль-
ників за викликом. Тел. 
0990617751, 0977600263

РОБОТА

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання 

за рахунок фірми. З/п 
6000 грн. /12000 грн. за 
вахту. Тел. 0674627015, 
0674627014, 0668008713
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен МЕНЕДЖЕР
(управитель) з логіс-
тики. Вимоги: вища освіта,  
вільне володіння ПК,  
посвідчення водія кат. «В», 
вітається досвід роботи. 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805(2)
 ТОВ «Агро-Край» на 
роботу потрібен СЛЮ-
САР-РЕМОНТНИК з 
ремонту легкових автомо-
білів. Вимоги: професій-
но-технічна освіта, посвід-
чення водія кат. «В». Звер-
татися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен ІНЖЕНЕР з охо-
рони праці. Вимоги: вища 
освіта, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кат. «В». 
Звертатися за адресою: м. 
Гадяч, вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу 
потрібен АГРО-
ТЕХНІК. Вимоги: вища, 
неповна вища освіта 
, вільне володіння ПК, 
посвідчення водія кате-
горії «В». Звертатися 
за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. 
Тел. 0675369805
 На постійну роботу 
потрібен ОХОРОННИК. 
Чоловік до 65 років. Тел. 
0955238301
 На роботу потрібні ОХО-
РОННИКИ. Чоловіки, 
жінки, вахтовим методом 
15х15. Заробітна плата 
10 тис. грн. + премія Тел. 
0508248379
 В магазин потрібні ПРО-
ДАВЦІ, ПРОДАВЦІ-КА-
СИРИ. Всі деталі при спів-
бесіді. Тел. 0504044106
 На постійну роботу 
потрібні: ПОМІЧНИК 
ПЕКАРЯ та КАСИР. Тел. 
0661717225, 0504006112

30.01.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

6

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
РІЗНЕ

Продаж
 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 
грн./кг. Тел. 0669568122
 ВАГИ гирьові, тонні б/в, 
газові балони на 270л. б/в. 
Тел. 0680005931
 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570
 БОТИНКИ, кросівки
чоловічі , колонки, бочка, 
ванна оцинкована, замок 
гаражний, велосипед для 
малят, коляска інвалідна, 
пила циркулярна. Тел. 
0955711574
 СТОЛІТНИК 7 років. Тел. 
0953205992
 МАШИНКА пральна 
кругла б/в, пилосос 
«Ракета» б/в, електро-
простиня (нова) розмір 
120х160см., швейна 
машинка ручна б/в, 
куртка чоловіча 50р. б/в, 
пальто жіноче 50р. б/в. 
Тел.0502374695
 АЛОЕ 5 років. Ціна 
150 грн., м. Гадяч. Тел. 
0507666196
 ГЕНЕРАТОР 1,2 кВт. Ціна 
3500 грн. Тел. 0508145573
 МАШИНКА швейна
антикварна ПМЗ (Поділь-
ський механічний завод), 
робоча, практично нова (в 
чохлі). Тел. 0954905934
 ОПУДАЛО на дерев’я-
ному різному медаль-
йоні: олень, кабан, козуля. 
Тел.0990536720

КУПЛЮ

 ЯБЛУКА СЕМЕРЕНКА
для власних потреб або 
інші зимові сорти. Тел. 
0663120600, 0964949009
 ПРИСТРІЙ ЗАРЯДНИЙ 
для акумуляторів радян-
ського виробництва 
в гарному стані. Тел. 
0663120600, 0964949009
 ГВИНТІВКА пневма-
тична (воздушка). Тел. 
0994703562

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. 
Тел. 0504047052 (11)
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
1300 грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. 
грн. Тел. 0504047052
 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКА. Їcть усе. Ходить 
на лоток. Тел. 0663372577, 
0686445160
 КІЗКИ кітні від високоу-
дійних кіз. Тел. 0976692394, 
0668449798

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО студент-
ський квиток Полтав-
ського Національного полі-
технічного інституту імені 
Юрія Кондратюка на ім’я 
Віти Анатоліївни Цілуйко.
 ВТРАЧЕНЕ посвідчення 
на ім’я Валентини Вікто-
рівни Дерягіної, особа 
яка постраждала внаслідок 

Вартість:
1 міс. – 68 грн

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік
Наш індекс – 90119

Звертайтеся у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ 
Повідомляємо вам, що із початку 
року видавнича вартість одного 

примірника тижневика
 збільшилася на 2 гривні.

Із 15 січня вартість одного 
примірника у роздріб становитиме 

17 гривень.

УВАГА! ТЕРМІНОВО!
ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ ЗЕЛЕНСЬКИЙ,

1961 року народження,
проживає в м. Гадяч.

Пів року бореться з онкозахворюванням. 
Позаду 4 важкі хіміотерапії.

ПРОСИМО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ 
ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ.

Картка «ПриватБанку» 4149 4975 0054 8757

У Полтавській області станом на 13.01.2025р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції у по-
рівнянні з попереднім тижнем зросла на 15,7%, 
показник захворюваності не перевищує базовий 
рівень (епідемічний поріг), рівень інтенсивності 
епідемічного процесу – низький.

За 2-й тиждень 2025 р. у Полтавській області на 
гострі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) 
захворіло 4247 осіб, на 15,7% більше попереднього 
тижня (серед захворілих – 13, або 0,3% підтвердже-
них випадків COVID-19), показник захворюваності 
– 314,1 на 100 тисяч населення, що на 39,8% мен-
ше базового рівня. Дітей захворіло 1964, що скла-
дає 46,2% від усіх захворілих (питома вага звичайна 
для області). Госпіталізовано 132 хворих, що скла-
дає 3,1% від кількості захворілих (питома вага зви-
чайна для області).

По територіальних громадах (колишнього Гадяць-
кого району) за попередній тиждень на ГРІ захво-
ріло 175 особи, з них дітей – 38. Госпіталізовано 7 
дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ се-
ред населення територіальних громад (колишньо-
го Гадяцького району) цього тижня складає 364,6 на 
100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Гадяцькій громаді – 481,9.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» визначається тип А не 
субтипований, аденовірус, риновірус.

Проти грипу з початку епідсезону 2024-2025р. 
в Полтавській області всього проведено 5822 ще-
плень. У територіальних громадах ( колишній Га-
дяцький район ) за 1-й тиждень щеплень не було.

Анна Огир, лікарка-епідеміологиня Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» 

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Сумуємо, пам’ятаємо

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 
84х43 – 100 грн.

Замовлення слід подавати 
не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

Ще коли Дональд Трамп був кандидатом у прези-
денти, висловлювалися серйозні побоювання, що 
він стане на шлях ізоляціонізму. Мовляв, велика ча-
стина американців втомилися від активної участі 
Америки у світових справах. Тому дехто був пере-
конаний: за нової каденції Трампа США кардиналь-
но зменшать свою присутність на міжнародній аре-
ні і замкнуться у собі. Якби ці прогнози збулися, це 
мало б не дуже хороші наслідки для України. Та вже 
зараз можна впевнено стверджувати: Америка за 
другої каденції Трампа не буде сповідувати ізоля-
ціонізм. Але її зовнішня політика зазнає серйозних 
змін. І наразі точно невідомо, як ці зміни вплинуть 
на Україну. Напевно, ми станемо свідками ренесан-
су панамериканізму і нової версії доктрини Монро. 
У 1823 році п’ятий президент США Джеймс Монро 
сформулював концепцію, згідно з якою весь Новий 
Світ є зоною життєво важливих інтересів США. На 
основі цього Вашингтон обґрунтовував свою осо-
бливу роль у західній півкулі. Висуваючи терито-
ріальні претензії чи пред’являючи особливе право 
Америки контролювати стратегічно важливі регі-
они, Трамп слідує політиці доктрини Монро. Але 
це не означає, що завтра сорок сьомий президент 
США накаже окупувати Канаду, Гренландію чи вве-
де війська для контролю над Панамським каналом. 
Територіальні амбіції Трампа мають певний при-
хований сенс. І їх потрібно розглядати в контексті 
посилення глобальної конкуренції за ресурси й за-
гострення протистояння з Китаєм і Росією. Панам-
ський канал має стратегічно важливе значення. І є 
ознаки серйозного посилення китайської присут-
ності в цьому регіоні. Хоча сама водна артерія зараз 
належить Панамі, китайська компанія контролює 
там два порти. Крім того, у 2017 році Панама розір-
вала дипломатичні стосунки з Тайванем й офіцій-

но оголосила, що вважає острів територією Китаю. 
Проникнення Пекіна в регіон Латинської Америки 
останнім часом серйозно посилилось. КНР інвестує 
величезні кошти в регіон. І вміло поєднує економіч-
но-інвестиційну експансію зі встановленням полі-
тичного впливу. Нещодавно в Перу відкрили мега-
порт Чанкай, який контролює китайська компанія. 

Щодо Гренландії, то цей найбільший на планеті 
острів багатий на природні ресурси і має стратегіч-
не значення для контролю регіону Арктики. На ос-
трові є американська космічна база Пітуффік, яка 
надає можливість виявляти і стежити за ракетами, 
випущеними проти Північної Америки. Проте в ці-
лому американська (і західна) присутність у регіоні 
перебуває під загрозою. США мають у своєму розпо-
рядженні лише два криголами. Тоді як у Росії таких 
кораблів близько сорока. Зміна клімату відкриває 
перспективу використання Північного Льодовито-
го океану як важливого торгового шляху. А ще на-
дає доступ до покладів корисних копалин, частина 
з яких рідкісні і дуже цінні.

Данія спочатку вкрай негативно відреагувала на 
бажання Трампа купити острів. Європейці також зу-
стріли заяви новообраного президента прохолод-
но й заговорили про повагу до кордонів. Але через 
кілька днів риторика Копенгагена дещо змінилася. 
Зараз відомо, що Данія надіслала пропозиції коман-
ді обраного президента США Дональда Трампа щодо 
Гренландії. Копенгаген готовий обговорити поси-
лення безпеки на острові та збільшення військової 
присутності Сполучених Штатів. Ситуація з остро-
вом не така однозначна. Справа в тому, що самі гре-
нландці зараз усерйоз розглядають варіант прого-
лошення незалежності. Їхній лідер, прем›єр-міністр 
Муте Егеде, заявив на пресконференції в Копенга-
гені, що мешканці острова не хочуть бути ні данця-

ми, ні американцями. Якщо Гренландія піде шляхом 
незалежності, виникне питання: чи здатні 60 тисяч 
мешканців найбільшого острова планети захисти-
ти себе? Незалежна Гренландія зразу ж стане об›єк-
том підвищеної уваги з боку Росії й Китаю. І, чес-
но кажучи, не зможе нічого протиставити їм. Тому 
з точки зору інтересів Заходу резонно було б вклю-
чити острів у систему колективної безпеки.Канада 
також може цікавити Трампа в контексті доступу до 
величезних природних ресурсів і шляхів Арктики. 
Насправді головна прихована мета Трампа полягає 
в тому, щоб домогтися вигідних для США тарифів у 
торгівлі з Канадою та інших преференцій.

Проблема активного проникнення Росії й Китаю 
в Арктику і Латинську Америку дійсно існує. Погано 
те, що риторика Трампа містить приховані імпер-
ські амбіції і частково виправдовує зміну кордонів 
та посягає на суверенітет інших держав. Такий тон 
спілкування може зіпсувати відносини всередині 
західного блоку, посилити напругу й недовіру між 
Європою і США. І замість об’єднання перед спіль-
ними загрозами Західний світ порине в еру взаєм-
них чвар і суперечок. 

Ті, хто схильний більш оптимістично трактува-
ти стратегічні амбіції нового американського ліде-
ра, висловлюють припущення, що Трампу потрібні 
не стільки нові території, скільки їхня роль у май-
бутній боротьбі за світове домінування. Тому злам 
світового порядку, який розпочали Росія і Китай, 
Трамп спробує використати на користь Америки. 
Мовляв, хотіли світ з позиції сили – отримуйте. 

Для України основна проблема геополітичної ри-
торики Трампа і його територіальних амбіцій зво-
диться до того, чи здатний він бути таким же агре-
сивно-напористим щодо реальних ворогів Заходу і 
всього вільного світу. Чи, справедливо критикуючи 
Європу за занедбаний стан збройних сил та вислов-
люючи обурення щодо проникнення Китаю до Ла-
тинської Америки, він зможе проявити свою жор-
сткість до Росії й Путіна? Насправді жодної певності 
щодо цього немає. Принаймні в публічних виступах 
новий американський президент не дозволяє собі 
погрожувати Кремлю. Навпаки, надсилає сигнали 
готовності поговорити з російським диктатором. І 
доволі нейтрально й відсторонено висловлюється 
щодо російської агресії проти України. Залишаєть-
ся сподіватися, що хоча б у діях щодо Росії Трамп 
покаже себе з позиції сильного лідера, а не слабко-
го наївного умиротворувача агресора.

Петро Герасименко. Захід нет

НАВІЩО ТРАМПУ ГРЕНЛАНДІЯ
Новообраний президент США Дональд Трамп ще не встиг 
перебратися у Білий дім, але вже ошелешив весь світ своїми 
заявами. Політик пообіцяв знизити податки для жителів 
Канади на 60%, якщо вона стане 51-м штатом США. Кілька 
разів згадав про Гренландію, яку вкрай потрібно приєднати до 
Америки. А ще пригрозив повернути американський контроль 
над стратегічно важливим Панамським каналом. При цьому 
Трамп відмовився пообіцяти, що утримається від застосування 
військової сили для здійснення своїх геополітичних фантазій.
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Гарні «європейські» дороги – мрія кожного 
українського водія. Але суспільство нерідко 
«забуває», що усі їхні бажання мають свою 
ціну. Не виключення – і дороги, що коштують 
не дешево. Тому головне питання – чи готові 
українці та бізнес платити за якість доріг на 
тлі війни, підвищення податків та тарифів? 
Якщо навіть так, чи підуть ці гроші туди, куди 
треба? І чи готова до цього сама держава, 
адже до автобанів – швидкісних трас – дуже 
високі вимоги.
Також незрозуміло, коли та де в Україні 
можуть ввести платні дороги, а головне – 
для кого (для всіх чи лише для вантажівок). 
А якщо буде плата для вантажівок, то чи 
призведе це до ще більшого зростання цін на 
товари у магазинах, адже кожна картоплина 
чи хлібина на прилавку має у собівартості 
частку логістики.
Досліджуємо історичний та міжнародний 
досвіди, аби знайти відповіді на ці питання.

Історія питання,  
яка розкриває суть проблеми
28 листопада 2024 року заступник міністра з роз-

витку громад та територій Сергій Деркач повідо-
мив, що платні дороги в Україні - це «вимога ЄС», і 
що уряд вже аналізує шість маршрутів для впрова-
дження цього задуму. 

Проте плата за проїзд по дорозі більшістю укра-
їнців сприймається як якась незвична «дичина», бо 
всі звикли, що дороги в Україні – «народні» (тобто 
державні). А в нас і без того податки зростають. Але 
у світі це сприймається трохи інакше, бо там дорож-
ній збір є однією з найдавніших людських традицій. 
Так, це такий варіант оподаткування, але цільового 
– на утримання доріг. 

Наприклад, всі знають про якісні давньоримські 
дороги, які використовуються й досі. Але мало хто 
згадує, що проїзд ними для комерційних вантажів 
був платним і саме з цих коштів їх постійно підтри-
мували у гарному стані. Доки існувала Римська ім-
перія, а подекуди й у Середні віки, ці дороги підтри-
мувалися саме з дорожнього збору. Безкоштовно по 
ним могли ходити лише солдати на війну. А там, де 
не було такого збору – не було й доріг. Втім, у Се-
редні віки ця практика досягла абсурдних розмахів, 
що й, серед іншого, підписало «вирок» феодалізму.

Згадка про римські дороги не випадкова. Бо ство-
рювалися вони не для торговців чи туристів, а, у 
першу чергу, для швидкого перекидання військ. 
Плата потрібна була на утримання, але самі дороги 
будувалися, переважно, за державний кошт. Сучас-
ній Україні теж вкрай потрібні якісні дороги, і, зо-
крема, для тієї ж мети, але без збільшення витрат з 
і без того знекровленого бюджету. Та й варто пам’я-
тати, що вартість обслуговування дорожнього по-
лотна в Україні вже ніби закладена у ціні на паливо 
- у вигляді акцизу.

Тому питання лише у доречності введення окре-
мої оплати для збіднілого українського населення. 
А саме воно завжди є кінцевим споживачем тран-
спортних послуг, навіть якщо безпосередньо плати-
ти буде власних комерційного вантажу. Соціальне 
невдоволення платою за проїзд свого часу спри-
яло занепаду феодалізму і навіть громадянським 
війнам. 

Наприклад, Французька революція спалахнула че-
рез податковий тиск на простий люд, який був про-
сто аномально важким навіть по міркам тих ча-
сів. Це наочно показує, що платні дороги можуть 
стати «соціальною бомбою» при необережному 
впровадженні.  

Розуміючи ці ризики, все двадцяте сторіччя пла-
ту за проїзд у Європі намагалися відмінити, хоча 
швидкісні дороги – автобани – активно будувалися 
за державний кошт як один з проявів мілітариза-
ції. Показово, що «моду» на автобани запровадив… 
Адольф Гітлер. 

Одним з перших його наказів на посаді канцлера 
у 1933 році було саме будівництво автобанів, перші 
з яких у Німеччині побудували ще у 1921 році на тлі 
досвіду Першої світової війни з її логістичним ко-
лапсом. Формально – для «цивільних потреб» та під-
тримки економіки, але подальша історія Третього 
Рейху наочно показує, для чого ці дороги викорис-
товувалися у першу чергу. 

Цікаво, що вже в кінці сторіччя тема платного 

проїзду європейськими дорогами знов актуалізу-
валася. З 2000 року у Німеччині ввели плату за про-
їзд для вантажівок та систему Toll Collect для вира-
хування точної плати для кожного водія. Пізніше 
цей досвід ляже у основу всеєвропейської системи 
«Євровін’єтка» (на лобовому склі потрібно розмі-
щувати наліпку про сплату за проїзд – власне, вінь-
єтку), яка регламентуватиме проїзд вантажівок на 
платних відтинках доріг для країн ЄС. Втім, у дея-
ких країнах «Євровіньєтка» не діє, або діє обмеже-
но, а замість наліпок використовуються спеціальні 
електронні системи для оплати. 

Що примітно, Німеччина є однією з європейських 
країн, де проїзд автобанами досі є переважно безко-
штовним для легкових автомобілів. Станом на зараз 
мережа автобанів у ФРН перевищує 13 тисяч кіло-
метрів. Німці були «першопроходьцями» автобано-
будування, але цей досвід став популярним для всіх 
розвинених країн світу. 

Так, у Китаї мережа автобанів вже становить 160 
тисяч кілометрів або близько 5% від усіх доріг, що є 
у країні – це світовий рекорд. Проте за громадян у 
багатьох випадках платить держава (через що там 
зростає держборг та посилюється економічна кри-
за). А у США мережа якісних автомагістралей пере-
вищує 78 тисяч кілометрів. У самому ж ЄС лідером 
є Іспанія з 17 тис. км автобанів, переважна біль-
шість з яких, як і у США, безкоштовна для водіїв 
«легковушок». 

А ось Австрія та Швейцарія (остання у ЄС не вхо-
дить) «рекордсмени» у іншому сенсі – в них автоба-
ни платні для всіх авто, а не лише для вантажівок. 
Також багато платних автомагістралей для легкових 
авто у Франції, Чехії, Італії. 

2024 рік став знаковим для ЄС з точки зору плати 
за проїзд, адже більшість країн цього року зменшу-
вала «привілеї» для водіїв. Так, тарифи для платних 
доріг збільшили у Польщі, Бельгії, Німеччині, Ав-
стрії, Угорщині, Данії. Крім того, у Німеччині пла-
ту почали стягувати вже з автомобілів вагою від 3,5 
тонн, а не 7,5 тонн, як раніше. У кожній з 28 країн ЄС 
є своя специфіка, тарифи та виключення. 

Чому Україна досі без автобанів
Як римські дороги не доходили до території Укра-

їни у давнину, так і мережі сучасних автобанів оми-
нають нас донині. Але спроб їх ввести у нашій країні 
було багато. Всі, втім, невдалі. Тому що наш кінце-
вий споживач не готовий за це платити. Не стільки 
через нестачу коштів, скільки морально (бо доро-
ги «народні»), а політики активно цю тему підніма-
ли під кожні вибори. До речі, оскільки цю тему знов 
підняли, то це показує, що прихована передвиборча 
кампанія вже триває. 

Першою можна вважати спробу «пізнього» Кучми. 
Її зупинив поганий стан самих доріг, а також пер-
ший Майдан, після якого прибутки населення впа-
ли. Другу спробу зупинив Євромайдан, «неоголоше-
на» війна з рф і нова економічна криза – було вже не 
до доріг. Потім були спроби 2016 та 2018 років (ра-
зом з «Гіперлупом» і з тим же результатом).  

Остання активність вже діючої влади була пов’я-
зана з «Великим будівництвом» та слоганом «їдь 
на зелене», пік якого припав на 2021 рік. Тоді ко-
ординатором проєкту у ОП був Кирило Тимошен-
ко, з заяв якого випливало, що введення платних 
доріг в Україні - це лише питання часу. Хоча без-
посередньо дороги «Великого будівництва» повин-
ні були залишатися безкоштовними для громадян, 
адже витрати інвесторам компенсувала держава, 
що й досі є приводом для (анти)корупційних «роз-
бірок» та скандалів. 

«На даний момент існує 2 пілотних проєкти: «Кра-
ковець-Броди-Рівне» і «Стрий-Мукачево». На них 
готується документація. Працюємо з інвесторами», 
- у 2021 році називав проєкти платних доріг Кирило 
Тимошенко, який тоді був заступником голови Офі-
су президента й «головним» по дорогах. 

В рамках підготовки до старту цієї ініціативи у 
2020 році була прийнята постанова Кабміну, яка 
встановлювала граничні тарифи на оплату проїзду. 
Її підписував чинний прем’єр Денис Шмигаль. Вона 
замінювала аналогічну постанову від 2000 року, де 
стояв ще підпис прем’єра Віктора Ющенко. 

Ті плани «застопорилися» ще до повномасштабної 
війни, оскільки цьому не сприяв стан українських 
доріг. Рух автобаном повинен бути багатополосним 
і швидкісним (в середньому, 130 км за годину), а на 

самій дорозі не має бути розворотів чи лівих пово-
ротів в один рівень - до чого вітчизняні шляхи без 
багатоярусних розв’язок та з «місячними кратера-
ми» після кожної зими не були готові. 

«Дорожнє питання 2024»
І ось, у 2024 році уряд знов повернувся до цієї 

теми, чому сприяють проблеми з бюджетом. Але 
тепер аналізуються вже не два, як у 2020-2021 ро-
ках, а одразу шість діючих напрямів, які можуть 
стати платними. Принаймні, це випливає з заяв за-
ступника міністра з розвитку громад та територій 
Сергія Деркача. 

«Питання платних доріг — це вимога ЄС. У нас є 
напрацьований законопроєкт щодо цього, і зараз 
ми працюємо над його втіленням…Для того, аби 
зробити якісну дорогу, потрібно провести аналіз ін-
тенсивності руху, зараз такий аналіз ведеться по 6 
дорогам, щоб запустити механізм платних доріг. Го-
воримо з інвесторами, є домовленості з ЄІБ», - пові-
домив пан Деркач.

З його слів, рано чи пізно платні дороги все одно 
будуть, і міністерство зараз активізує роботу над 
цим питанням. 

Цей спалах «дорожньої лихоманки» у держслуж-
бовців отримав продовження у заявах Мінфіну від 
30 грудня 2024 року, де вже прораховували фінан-
сову модель для українських доріг, але, схоже, діє-
вого рішення поки що не знайшли.

«Що стосується платних доріг, то тут треба чітко 
розрізняти два компоненти, які у нас часто плута-
ють. Перше: це платні концесійні дороги. Це ті до-
роги, які будують за рахунок інвестора і він потім 
протягом певного часу бере плату за проїзд ними, 
щоб повернути інвестиції в їх будівництво, - роз-
повів заступник міністра фінансів Олександр Кава. 
– Другий кейс, який, власне, давно запроваджено у 
більшості європейських країн: плата за проїзд ав-
томобільними дорогами вантажним транспортом, 
так званий «толлінг». Це потребує розбудови спе-
ціальної системи оплати і контролю, яка є недеше-
вою. Ще до війни робились розрахунки вартості та-
кої системи для основних державних доріг, вона 
була близько 7 мільярдів гривень».

Із його слів, в останньому випадку плата прив’язу-
ється до кілометражу, який проїжджає автомобіль. 
Але для цього потрібно відслідковувати час та від-
стань, яку автомобіль проходить саме платним від-
тинком дороги – через наліпки-віньєтки або спе-
ціальні електронні системи, на які в України зараз 
немає грошей. 

На 2025 рік на будівництво доріг, із слів чиновни-
ка, буде виділено 12,6 мільярдів гривень, а ще 8 мі-
льярдів під це було отримано у вигляді грантів та 
кредитів від партнерів, чого вистачить переважно 
на «мінімальний ремонт» покриття та завершення 
деяких вже розпочатих проєктів, але не на будів-
ництво нових доріг. І виділені ці кошти були не у 
Дорожній фонд, з якого будувалися дороги у попе-
редні роки, а окремою статтею видатків. 

Тобто, виходить, що наміри ввести платні дороги 
в Україні є, але розрахунки ще тривають. Ключове – 
що введення платних доріг поки що розглядається 
лише для вантажівок. 

Дороги стануть платними «рано чи пізно» 
Хоча заступник міністра з розвитку громад та те-

риторій Сергій Деркач повідомив, що відомство вже 
має «напрацьований законопроект» про платні до-
роги, депутати кажуть, що ніякого документу від 
уряду ще не бачили. Принаймні це випливає з по-
відомлення Володимира Крейденко, народного де-
путата та члена Комітету Верховної Ради України 
з питань транспорту та інфраструктури. Він також 
має сумніви, що це саме вимога Євросоюзу під час 
війни. 

«Наразі жоден законопроєкт щодо платних доріг 
не надходив до профільного парламентського Комі-
тету від Міністерства розвитку громад та територій, 
тому я не можу стверджувати на якому етапі роз-
робки цей законопроєкт зараз перебуває в міністер-
стві, - сказав нам нардеп наприкінці грудня. -  Крім 
того, я не бачив документів ЄС або не чув від пред-
ставників ЄС вимогу щодо обов’язкового запрова-
дження платних доріг в Україні». 

До того ж будівництво платних доріг в Україні 
навряд чи розпочнеться до завершення воєнного 
стану. А платними можуть бути лише нові доро-
ги, спеціально побудовані під європейські стандар-
ти. Будівництво ж кожної такої траси може трива-
ти близько 4 років. 

За матеріалами із відкритих джерел. 

ПЛАТНІ ДОРОГИ: КОЛИ ВВЕДУТЬ 
ТА ХТО ПЛАТИТИМЕ 
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi у вашому життi вель-
ми вiрогiднi позитивнi змiни, якi про-
те прийдуть дуже дрiбними кроками. 
Отже наберiться терпiння. В середу 

проявите граничну обережнiсть, це неспри-
ятливий день для iнтенсивного спiлкування i 
спроб професiйного зростання. Присвятiть 
п`ятницю зустрiчам з родичами i друзями. 
Будьте обережнi i стриманi, спiлкуючись з ко-
легами, щоб не дати їм їжу для пересудiв. У 
вихiднi днi вам просто необхiдний вiдпочинок 
у вiдокремленому мiсцi.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Iнiцiатива i активнiсть можуть вияви-
тися невчаснi, особливо на початку 
тижня. В середу краще не планувати 

нiчого серйозного. Якщо встане питання про 
наднормову роботу, бажано не вiдмовлятися, 
але i реально оцiнити свої можливостi перш, 
нiж дати згоду, теж незайве. Четвер може об-
дарувати важливою iнформацiєю, що стосу-
ється особистого життя. Ретельно стежите за 
розвитком ситуацiї, не виключено, що вас мо-
жуть пiдставити. У вихiднi влаштуйте вечiрку.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Тиждень цiлком безпечний, рiвний 
i спокiйний. Ви зможете багато що 
змiнити, полiпшити i освоїти. Мож-

на чекати початку смуги успiхiв в особистiй 
i професiйнiй сферах. Сприятливий час для 
публiчних виступiв, вони принесуть вам успiх i 
визнання. Подорожi i змiна мiсця проживання 
пiде вам на користь. 

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi з`являться задуми но-
вих проектiв, бажання i можливiсть 
їх здiйснити, тiльки не забувайте про 
розумну обережнiсть. Щоб укрiпити 

бюджет i розширити кругозiр, берiть участь 
в серйозних комерцiйних проектах. Невеликi 
нелади пiдуть вам тiльки на користь, якщо ви 
направите подiї в позитивне русло. Головне - 
не сумувати i не опускати руки.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Ваша енергiя i натиск зроблять ве-
ликий вплив на всiх, з ким належить 
спiлкування. Бажання видiлитися з 

натовпу може привести вас до давньої мети. 
Пропозицiї про нову роботу можуть посипати-
ся на вас, як з рогу достатку. Покидати старе, 
звичне мiсце при цьому не стоїть, але донести 
до начальника думку про те, який ви безцiн-
ний i талановитий, вельми своєчасно. У вихiд-
нi займiться впорядкуванням будинку.

ДIВА (24.08 - 23.09).
На цьому тижнi вас чекають роман-
тичнi знайомства. Абсолютно неспо-
дiвано ви можете зустрiти свою долю. 

Постарайтеся бути зiбраними i акуратними, 
проявляти терпiння i розсудливiсть. Тiльки 
тодi оточуючi зможуть по гiдностi оцiнити вашi 
творчi задуми i пориви. Уважно вiдноситеся 
до нюансiв i дрiбниць, якi виникатимуть про-
тягом всього тижня. Хороший час для просу-
вання своїх iдей i досягнень.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Наступає сприятливий час для 
розiрвання вiджилих своє договорiв, 
зняття з себе обтяжуючих зобов`я-
зань i, заразом, гармонiзацiї навко-

лишнього простору. Для просування вперед 
вам знадобляться такi якостi як рiшучiсть, 
обiзнанiсть i професiоналiзм. Постарайтеся 
уникати суєти i вiрити в краще.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
На цьому тижнi вам благоволитиме 
успiх, чекайте приємних сюрпризiв. 
У понедiлок поступить важлива iн-
формацiя, яка дозволить вам зайня-

ти вигiднiше положення. У вiвторок можливi 

сiмейнi нелади, якi, звичайно, не поруйнують 
вашi вiдносини вщент, але зажадаю час i сили. 
Друга половина тижня - вiдмiнний час для по-
дорожей.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
На цьому тижнi ви зумiєте зробити ба-
гато що, хоча i не все, з того, що було 
заплановане. У понедiлок не виклю-

ченi зiткнення з конкурентами. Вiдрядження 
i особистi поїздки пройдуть вдало. В середу 
ви можете бути залученi в конфлiкт, постарай-
теся зайняти незалежну позицiю. У п`ятницю 
можливi несподiванi вiстi або непроханi гостi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Вам просто необхiдно проявити роз-
судливiсть i стриманiсть в дiях i сло-
вах. Пошук золотої середини взагалi 

повинен стати основним вашим заняттям на 
цi днi. У серединi тижню може зрости ваша 
активнiсть, при цьому з`явиться можливiсть 
управляти ситуацiєю, що склалася, впливати 
на подiї в найближчому майбутньому. Зустрiч 
з друзями у п`ятницю обiцяє приємнi момен-
ти.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Час смутку i пасивностi закiнчився. 
Пора показати себе у вигiдному свiтлi. 
Надолужуйте упущене, завойовуйте 
новi горизонти. Не бiйтеся роботи, що 

навалилася на вас, ви успiшно справитеся з 
нею. Подумайте про змiну в своєму будинку, 
не обов`язково глобальному, але iстотному. 
Оточуючi будуть вдячнi вам за турботу i увагу.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Наступає зоряна година для лю-
дей творчих. З`єднавши надихання 
iз земними задачами, ви зможете 

убити два зайцi одночасно, розкривши свiй 
творчий потенцiал i укрiпивши матерiальне 
положення. У особистому життi можливi деякi 
ускладнення i перешкоди. Наберiться терпiн-
ня.
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